

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Рогова Петра Викторовича
«Пространственная трансформация строительной индустрии Сибири», представленной на
соискание ученой степени кандидата географических наук по специальности 25.00.24 –
экономическая, социальная, политическая и рекреационная география

Исследование социально-экономической значимости продукции строительной индустрии применительно к жилищному строительству весьма актуально, поскольку наглядно отражает направленность процессов трансформации производственных отношений и указывает на региональные особенности распределения жилищного строительства.

Практическая значимость данного диссертационного исследования состоит в возможности его использования при разработке концепции дальнейшего развития строительства в Сибирских регионах.

В тексте диссертации на защиту выносятся три положения, смысл которых подробно рассмотрен в соответствующих главах исследования. Все положения диссертации, составляющие предмет защиты достаточно аргументированы и доказаны. После прочтения автореферат производит благоприятное впечатление, можно отдельно отметить картографическую составляющую, наглядно демонстрирующую неравномерность размещения нового жилья особенно в отдаленных районах. Этот факт можно использовать в качестве аргумента в коррекции стратегии развития северных территорий Байкальского региона.

Рассматриваемая в качестве объекта исследования строительная индустрия Сибирского макрорегиона, включает в себя не только Сибирский Федеральный округ, но и территории Уральского и Дальневосточного Федеральных округов.

Текст диссертационного исследования наполнен профессиональной лексикой, логически выверен, изложен грамотным языком, что наглядно демонстрирует уровень научного потенциала автора.

Однако следует отметить, что в своей работе автор не обратил должного внимания на строительство объектов социальной инфраструктуры (учреждений образования, культуры, спорта и т.п.) а также дорожное строительство. Кроме того, замечание по оформлению - некорректное размещение подписи к рисунку 5 вместо рисунка 6 на странице 16.

Данные замечания не носят принципиального характера и не снижают значимости диссертационного исследования. Работа в целом является законченной, а Рогов Пётр Викторович достоин присуждения искомой научной степени кандидата географических наук по специальности 25.00.24 – экономическая, социальная и политическая география.

Цветков Олег Юрьевич, кандидат географических наук, доцент, доцент Высшей школы гидротехнического и энергетического строительства Инженерно-строительного института Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого.

Почтовый адрес организации: 195251, г. Санкт-Петербург, Политехническая ул., 29, Гидрокорпус-1, СПбПУ. Дирекция ИСИ: ауд. 220.

E-mail автора отзыва: tsvetkov_oyu@spbstu.ru

Телефон организации: +7 (812) 535 25 09

Я, Цветков Олег Юрьевич, даю согласие на включение своих персональных данных в документы, связанные с работой диссертационного совета, и их дальнейшую обработку.

« 28 » 10 2021 г.


М.П.

(подпись)

